Npunomenwe N2 4 K npukasy INY TO KUCOH Ne 6
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Pacuer cronmocti Tapuga npu npeaocTasieHHH CleLHAILHLIX TPAHCIIOPTHAIX YCJAYT NPH M0e3AKAX BHYTPH
HaceJIeHHOro nyHKTa (AsTobyc ans nepeso3ku naBaaugos JIYHIOP - 2250) na 2022 roa
I'ocynapcrsennoro yupesxaenus Tyabckoit o6aacTi "KoMnieKcHbIH HEHTP COLMAIBLHOIO 00CAYKHBAHNS HACEICHHS

N! ﬁ"
py®.
Paimep
Ne n/m Haumenosanne pacxogos Dopmyaa Pac4er pacxogos
Pacuer cpeaneii wacosoil
1 = * 22
e : Oru=(DOT*12mec)/dps Oru=(35246,18*12mec.\1973 yac. 214,37
Pacuer cpenueii uacoBoii
2 CTABKH 4CCHCTEHTA 10 Oru=(®0OT*12mec)/Ppr Oru=(22658,58*12mec.\1973 yac. 0,00
OKA3AHHIO MOMOLIIH
Pacuer pacxo108 Ha OIIATY
3 TPY/Ia CO CTPAXOBBIMHE 3n somr=0ra+01a*30,2% i ,=(2é4;3g gﬂyﬁ,m,?ﬂ p}?'}{ﬂ 14T 279,11
B3HOCaMH 3a 1 gac e L S
3t Gensuu=
Pacxo
N ot 2 OCHSUI Ba LHAC by perron®(40KMa/100kM)* | 3 Geramm=40kou/100ka*18,33 145,86 pyb. 336,25
nexoas u3 40 km/qac)
Llenabens
Pacxoast na I"'CM(cmasounsie Irrem=
5 Marepuaisl) Ha 1 wac PacxbBen3*(Pu/100km)*HopmPacx | 31 rem=18,33 n*(40/100km)*0,006a*600py6 0,00
(0.60/100n Tonnmea) Macn*Lm
3aTparsl Ha AMOTPHIALHIO
6 aBTOMOGHIE HA HAC NPOESTA 3t amopr= (CTam/CI1[Jam)/Dpe 31 amopr=1900000py6/7ner/1973 uac 137,57
3aTparsl HA TEKYIIN PEMOHT
aBTOMOOHIA B roa(iasoBoe
TEXHHYECKOE
7 ShsRy IR S 31 pem=Ppem/dpe 3T pem=(21299,00 py6)/1973uac 10,80
(puasTpOB, KONOAOK, cReyeli 1
T.11) Ha | "ac npoesna
3arpatsl Ha o0A3aTELHEIE 3r coepa=
g TR i, DO ((momcOcaro+rexocmorp+ycayrn |3rcomepu=((3548,19py6+1156py6+6000)+(90p 16.69
anTOMOGMnx Ha | Hac npoesna CTOAHKH )+ CTOHMOCT MegocMoTpa [y6*2471u))/ 1973uac ,
B JeHb*247 aueit))/dps
3arpartsl Ha npuobpereHue
9 MATEPHAIBHEIX 32I1ACOB = -
L 31 m3=Pnpma/®pe 31 M3= (5 xonec*14500)/1973 uac 36,75
H JHCKOB JHA | uac npoesna
3arparst 3a | wac B myTH 3atparer= 3n Boa+3T GeH3MH+
10 |cnemopanus NpH OKa3aHHH 3t rem+3t amopt+3T pem+ 817,16
CICILTPAHCIIOPTHRIX YCIYT 3T coeps+3T M3
11 [Tpubwns 10% [T1=3arpara*10% 81,72
Tapug 3a | wac B nmyTs Tycmaac= 3n poa+3t Gensun+
12 CS0BAHUA [TPH OKA3aHHH 31 rem+31 amopT+3T pem+ 898,88
CIIEIL TPAHCIOPTHEIX YCIVT 3t comepm+3T M3t ]
Tapud 3a 1 kM npoesaa npu
13 |okasanum cieUHATBHBIX Tycr=Tycmuac/Xxmuy 2247
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MNpunomenne N2 3 kK npuxasy INY TO KLICOH N2 6

H'! D..rl'l L]

roga

Pacyer cronmocTH TapHda nNpH npegocTaB/ieHHH ClNeUHANBHBIX TPAHCIIOPTHLIX YCAYT NPH MeXKAYTropoaHe,
MexpaiionHoil Moe3aAKax H Moe3aKax BHYTPH MyHHUHNansHoro obpazosanust (AsTobyc Ais Nepeso3KH HHBAJIHAOB
JIYUOP — 2250) na 2022 roa

INocyaapersenHoro yupexaenus Tyabsckoii o6aacrn "KomniiekcHbli LEHTP COUHANBHOI0 00Ty KHBAHHSA HACEJICHHS

M ﬁ“
py6.
Paimep
N n/n HaumMenopanue pacxogos Dopmyna Pacuer PACX0I0B
Pacuer cpeaneii uacopoii i . 214
1 Pl Ory=(OOT*12mec)/Dps Oru=(35246,18*12mec. \1973 uac. 37
Pacuer cpeaueil yacosoii
2 CTABKH 8CCHCTEHTA 110 Ory=(DOT*12mec)/Opr Oru=(22658,58%12mec. )\ 1973 uac. 0,00
OKA3AHHIO NOMOIIH
Pacuer pacxoos Ha OILIATY = 4
3 |Tpysa co CTpaxoBBIMH 3n Bop=01u+014*30,2% S GoTR 14,37 P ﬂ’?,ﬂ BYD P ek 279,11
pyG.+ 0,00 py6.)*30,2%
B3HOCAMHE 3a | yac
P 6 s 3t Gensun=
4 s o PacxBensu*(60xma/100kM)* 31 Gersuu=60KM/100kM* 18,33 1*45,86 py6. 504,37
(mexomm n3 60 km/uac)
Llenabens
Pacxoast na I'CM(cmasounsie 3rrem =
5 MaTepHankl) Ha | yac PacxBens*(Pu/100xm)*HopmPacx | 3t rem=18,33 n*(60/100km)*0,006a*600pyG 0,00
(0.60/100n Tonumea) Macn*1Im
3arpaTtsl Ha AMOTPH3ALHIO 137,57
6 aE N0t T A T 3t amopr= (CTam/CI1am)/dps 3t amopt=1900000py6/Tne1/1973 uwac 37,
Jarparsl HA TEKYLIHI pEMOHT
aBToMOOMIA B roJI(ILIaHOBOS
TEXHHYCCKOE
= 212 19734ac 10,80
7 A R T It pem=Ppem/Ops 3T pem=(21299,00 py6)/19734
dHILTPOB, KONOAOK, CBeueH |
T.11) Ha | Yac npoesna
. 3T conepx=
SEIPSTM I8 DURERATRIIEHE ((nomucOcaro+rexocmorptycayrs |3rconepa=((3548,19py6+1156py6+6000,00
8 IUIATEKH HA COJICpHaHNe . 16,69
6 e e cTosHKH)H{cToMMOCTE MegocMoTpa | py6.)+H90py6*247au))/ 197 3uac
ABTOMODIIA HA | Hac Npoes B ieHs*247 mmeii))/Ops
3arparsl Ha npuobpereHHe
B s i 31 M3=PipMm3/®ps 31 m3= (5 kosec* 14500)/1973 uac 36,75
(npuobpeTeHne 3HMHHX LITHH
H AHCKOB JHa | "yac nmpoeiaa
3arparsl 3a 1 4ac B nyTH 3arparer= 3n Boj+3T GeHIHH+
10 |cneaosanma nmpH OKA3AHHH 3t rem+3r1 amopT+3T pem+ 985,28
CITELL TPAHCTIOPTHBIX YCHAYT 31 copepm+3T M3
11 [Tpnbeums 10% IT=3arparut*10% 08,53
Tapudy 3a 1 wac B nymnt Tycmuac= 3n soa+3t Gensuu+
12 |cnenoBaHus NpH OKA3AHHK 3t rem+31 amopr+3T pem+ 1083,81
CIEIL TPAHCIIOPTHERLX YCIYT 3t copepa+3T M3+
Tapndy 3a 1 km npoesaa npu
13 |okasamuM crielMaibHbIX Tycr=Tycmac/Xkmu 18,06
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